

M-files

МИФЫ О МУЖЧИНАХ, РАЗВЕЯННЫЕ САМИМИ МУЖЧИНАМИ

Женщины уверены, что знают абсолютно все: как воспитывать детей, играть в футбол, управлять транснациональной корпорацией и даже государством. Но лучше всего мы, конечно, разбираемся в мужчинах. Сами мужчины почему-то настойчиво это отрицают, называя наше представление о них мифами.

ФРЕНСИС ЛАНДВАР,

член совета директоров Приморского отделения Всероссийского детского благотворительного фонда, генеральный директор фонда социальных программ «Волонтеры — руки помощи»

Настоящие мужчины никогда не плачут.

Так может сказать любой, кто не жил в латиноамериканских странах, где люди сами по себе очень открыты в проявлении своих чувств, они смеются и плачут и показывают свою любовь совершенно свободно.

Я взрослый мужчина, Скорпион по гороскопу, и уже побывал в очень трудных ситуациях за свою жизнь и преодолел много препятствий, я считаю себя эмоционально сильным, независимым мужчиной, способным позаботиться о своей семье и других людях; в то же самое время я могу легко заплакать из сострадания к кому-либо или когда смотрю фильм, где очень реалистично сняты момен-

ты человеческой природы в ее лучших проявлениях любви и привязанности. Слезы — это естественный процесс, они очищают глаза и душу, они помогают снять напряжение и боль, которые, если их держать в своем сердце, могут привести к болезни и эмоциональному срыву.

Я также в своей жизни плакал и от чистой радости, когда родилась моя первая дочка, она была здоровая и счастливая! Я плакал, когда извинялся перед человеком, которого я сильно обидел и потом очень раскаивался.

Я скажу так: настоящие мужчины не боятся показывать свои настоящие чувства, потому что они уже состоялись как мужчины и ничто не сможет изменить это!

Мужчина не в состоянии понять женщину.

Есть такая книга — «Мужчины с Марса, женщины с Венеры», в ней представлен целый список удивительных различий женского и мужского мозга, реакций, чувств, отношения к работе, и сразу понятно, что мужчины и женщины на самом деле разные!

Но если мужчина не понимает женщину, то это не потому, что он не может, а скорее всего потому, что он не хочет тратить на это время или прилагать усилия. Нужно много любви, чтобы поставить себя на место другого человека и ощутить, как он себя чувствует. Но это и есть принцип любви — вести себя с другими так, как ты бы хотел, чтобы они вели себя



по отношению к тебе. Это значит, нужно потратить свое время, чтобы узнать человека, искренне попытаться понять его, поставить себя на его место и понять, почему он так себя ведет и говорит то, что он говорит.

Также характеры у всех разные, кто-то по своей натуре очень понимающий, а кто-то по характеру очень нетерпимый. Но я думаю, что, когда мужчина любит женщину, он постарается понять ее, может быть, у него и не получится, потому что женщины вообще очень сложные создания, но мужчина всегда может научиться понимать женщину достаточно, чтобы делать ее счастливой. Любая женщина, которая счастлива в браке, читающая сейчас эти строки, согласится со мной.

Путь к сердцу мужчины лежит через желудок.

Это вообще неправда! Когда я влюбился в свою жену, я полюбил ЕЕ, а не то, что она могла или не могла делать.

Мы женаты уже 15 лет, она замечательно готовит, и я ценю то, что, когда мои друзья приходят к нам в гости, она великолепно встречает гостей и готовит всякие вкусности для меня, для детей и для гостей! Но я любил бы ее так же сильно, даже если бы она и не готовила так хорошо.

Путь к сердцу мужчины не лежит через его желудок, его уши или что-то еще; путь к сердцу мужчины можно найти через любовь, чистую, неэгоистичную, искреннюю, замечательную

любовь и заботу! Единственное, что привлекает мужчину и удерживает его, — бесконечная любовь. Любовь дана нам от Бога и является самой главной силой. Красота уйдет, сегодня мы молоды, завтра — уже нет, еда переварится, и уже через 3 часа снова захочется есть, модная одежда меняется каждый сезон, и так далее, и только настоящая любовь длится вечно! Женщины, если вы хотите удерживать своих мужчин, просто любите их так сильно, чтобы им никогда не захотелось вас покинуть! И то же самое можно сказать и мужчинам: любите своих жен, потому что это самое главное доказательство вашей мужественности!